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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

گزینه 2 1

بررسی سایر گزینه ها:

۲ گزینۀ :′′ ′′ b < ۰, a < ۰⇒ >
a
b

۰⇒ >
a
b

a

۱ گزینۀ : (a + b) < b < a < ۰ < (a − b)′′ ′′

۳ گزینۀ : a < ۰, b < ۰⇒ > ۰⇒ > b′′ ′′

b
a

b
a

۴ گزینۀ : a < ۰, b < ۰⇒ ab > ۰⇒ ab > b′′ ′′
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− قرینۀ ⇒ ۲ × ۲ × × =
۷
۳

۷
۳ ×۲

۷
۳ × ۳

۵

۷
۳

۳
۵

۷
۱۰

معکوس ⇒ × =
۲
۷

۷
۲ × ۲

۱

۷
۲

۲
۱

۷
۱

= × = ۱۰

۷
۱
۷
۱۰

۷
۱۰

۱
۷

گزینه 3 3

نکته: در این گونه ضرب کسرها، اعداد صورت و مخرج با یکدیگر خط می خورد.

A = (۱ ) × (۱ ) × (۱ ) × ... × (۱ )
۱۰
۱

۱۱
۱

۱۲
۱

۲۰
۱

= × × × ... × =
۱۰
۱۱

۱۱
۱۲

۱۲
۱۳

۲۰
۲۱

۱۰
۲۱ معکوس

۲۱
۱۰
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ابتدا باید عملیات ضرب و تقسیم و سپس جمع و تفریق را انجام دهیم، پس:

۱− ×
۳
۲

+
۷
۶

۲ ÷ −
۴
۱

۳ × ۲ = ۱− +
۷
۴

۸− ۶ = ۳ − =
۷
۴

=
۷
۱۷

۲
۷
۳
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=
۱− ۲

۳
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۵

=
۲
−۱
۲
۷

=
۲
−۱۴

−۷
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کافی است بدانیم که کسر دوم قرینۀ کسر اول است.

پس جمع کسر اول با کسر دوم صفر می شود، چون این دو کسر قرینۀ یکدیگرند.

۱ =
۷
۳

۷
۱۰

۳ =
۴
۳

۴
۱۵
⎭⎪
⎬
⎪⎫

کسر دوم = =
+ (−۳ )۸

۱
۴
۳

+ (−۱ )۸
۳

۷
۳

=
+ (− )۸

۱
۴
۱۵

+ (− )۸
۳

۷
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⇒
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۸
۱
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۳

۷
۱۰

− =
+ (− )۴
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۸
۱
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۳

۷
۱۰

قرینۀ کسر اول
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A = =
+ +۳۰
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+ +۲×۳
۱

۳×۴
۱

۴×۵
۱
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اولویت حل با تقسیم و ضرب و سپس جمع و تفریق است.

=
۵− ۲ ÷ ۳
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ماه دی 30 روز دارد:

روز آفتابی = ×
۶
۱

۳۰ = ۵

 روز ابری = ۳۰− ۵ = ۲۵

روز بارانی = ×
۱۰۰
۶۰

۲۵ = ۱۵⇒ ۲۵− ۱۵− ۵ = ۵ روزهای برفی
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− × [ + ( + ) + ( + + )] =
۹
۲

۲
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۳
۱

۳
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۴
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۴
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۴
۳
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۲
۱

۳
۳
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۹
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۲
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۲
۳

۹
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۲
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۹
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۲
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۳
۲
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حاصل هر کسر را به دست می آوریم و سپس بر هم تقسیم می کنیم:

⎩⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎧ = = = =

(−۴)(−۷)(−۱)
(−۲)(−۳)(۴) ÷ ۱۲ − ۳
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۱
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۷
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۷
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÷
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÷
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۷
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۷
۲

= −( ×
۲۸
۱

) =
۲
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−
۸
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در انجام عملیات، ابتدا ضرب و تقسیم ها و سپس جمع و تفریق ها را انجام می دهیم:

−
۳
۲

۱ ×
۵
۳

+
۷
۵

×
۳
۵

=
۷
۲

−
۳
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×
۵
۸

+
۷
۵

×
۳
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=
۷
۲

−
۳
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۷
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=
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۰
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هایی که در هم ضرب شده اند فرد است، در نهایت حاصل منفی خواهد بود. چون تعداد 

A = ( )( )( )...( ) =
۵

۱− ۵
۶

۱− ۶
۷

۱− ۷
۹۹

۱− ۹۹
(− ) ×

۵
۴

(− ) ×
۶
۵

(− ) ×
۷
۶

... × (− )
۹۹
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−۱

A = × = (−۱) × = −(−۱) × (−۱) × (−۱) × ... × (−۱)

 تا ۹۵

۹۹
۴

۹۹
۴

۹۹
۴

B = − × = × = ۲ × × = ۲۷
A
۲
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۶
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۴
۹۹

۱۱
۶
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،  و  بقیۀ کسرها به صورت ۲ تایی قرینۀ یکدیگرند که حاصل جمع صفر دارند،  ، دقت کنید که به غیراز اعداد 

درنتیجه:
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،  ابتدا مقدار  را پیدا می کنیم. باتوجه به معادلۀ 

پس مقدار  را در معادلۀ  جایگذاری می کنیم:

aa

۱− =
۳
۱

⇒
۳
۲

a = +
۳
۲

۲a
۳ ⇒ a = ۲a × +

۲
۳

۳ ⇒ a = ۳a + ۳ ⇒ ۲a = −۳ ⇒ a = −
۲
۳

aA

A = =
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۳

۱
۱

=
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۲
۱

=
۳
۵
۱
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۵
۳

۵
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۳ + ۲ = + = =
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۶
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۲ (۱ + ۵ )۴

۱
۳
۱

۲
۱

(۳ + ۲ )۴
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− =
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a
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۴
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۳
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۲۴
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( ÷ ) ÷ = ( ÷ ) ÷
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۷۵
−۱۲۱  قرینۀ معکوس 
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=
×۲۴

(−۱۵−۱۲)
۲۱
۲۴

(−۱۶) ÷ ( )۳
−۵+۶

=
×۲۴
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=
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۹
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۹
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۳
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